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Драги родитељи! 
Хумани папилома вируси (ХПВ) су породица вируса који се преносе директним 
контактом коже или слузнице и сексуалним односом. Вирус продире кроз 
најмање повреде коже или слузнице и може изазвати различите болести код 
жена и мушкараца, попут гениталних брадавица, карцинома грлића материце, 
карцинома вагине, карцинома пениса, карцинома усне шупљине, ануса, грла и 
ждрела.
Оквирно 80% популације се током свог живота зарази ХПВ вирусима, од којих 
постоји око 150 различитих сојева. У већини случајева, инфекција ХПВ-ом се 
спонтано излечи и повлачи се у року од неколико година. Међутим, код 10 % 
заражених долази до трајне инфекције која може дугорочно довести до промена 
у ћелијама и развоја карцинома.

Више информација о ХПВ-у можете пронаћи на интернет адреси: 
www.gemeinsam-gegen-hpv.at

У Аустрији се од 2007. године препоручује вакцинација ради заштите 
од инфекције хуманим папилома вирусима, што омогућава спречавање 
карцинома и других болести узрокованих ХПВ-ом.

ХПВ вакцинација се свима од 9. до 21. рођендана нуди бесплатно у 
склопу аустријског програма имунизације. Што се раније вакцинишете, то 
је боље! Стручњаци препоручују узраст између 9 и 12 година као идеалан за 
вакцинацију, јер је имунолошки одговор код деце често јачи, а ниво антитела 
виши. Такође, предност вакцинације у детињству је да се инфекција спречава 
пре првог сексуалног контакта. Кондоми нису поуздана заштита од ХПВ-а.

Мислите на вакцинацију Вашег дјетета 
против хуманог папилома вируса (ХПВ)!
НОВО: Бесплатно од 9. до 21. рођендана.
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Вакцинација против ХПВ-а једнако је важна и за дечаке као и за девојчице! 
Млади мушкарци често обољевају од гениталних брадавица и одређених облика 
карцинома попут карцинома пениса и аналног карцинома узрокованих хуманим 
папилома вирусима. Осим тога, дечаци такође могу преносити ХПВ вирусе на 
друге особе.

Обично се вакцинација против ХПВ-а нуди од стране школских лекара или 
здравствених инспектора током четвртог разреда основне школе као део 
школске имунизације. У протеклим годинама, код неких генерација су се појавиле 
„рупе“ у вакцинацији, јер многе важне школске имунизацијске акције нису могле 
бити спроведене. Молим вас да проверите вакцинални статус вашег детета и 
искористите бесплатне понуде за ХПВ вакцинацију у вашој савезној покрајини 
како бисте што пре надокнадили пропуштену вакцинацију!

Поред понуда за вакцинацију у школама, у свакој савезној 
покрајини постоје бројне могућности да се бесплатно 
прими ХПВ вакцина.

Направили смо тренутни преглед на веб страници Друштва школских лекара 
Аустрије (GSÖ):
www.schulaerzte.at/hpv-impfstellen

Наравно, само ви одлучујете које вакцине за заштиту ће ваше 
дете примити, а које не. Да бисте донели одлуку, желимо вас 
информисати о аустријском плану имунизације и препорученим 
вакцинама.

Аустријски план имунизације можете пронаћи на интернету на веб страницама 
Друштва школских лекара Аустрије (GSÖ) и Министарства здравља:
www.schulaerzte.at/impfplan

Пазите на себе и своје вољене!
Искористите бесплатну понуду за ХПВ вакцинацију за ваше дете!

MR Dr. Claudia Mark
Председница Друштва школских лекара Аустрије
(Gesellschaft der Schulärzt:innen Österreichs, GSÖ)




